



SALA DE LECTURA
Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 959

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 6 iunie 1988

În „sferturile de finală” ale Cupei României la fotbal

„CVARTETUL” FAVORIT ȘI-A MATERIALIZAT ȘANSELE CU CARE ERA CREDITAT

● În semifinale, STEAUA, DINAMO, VICTORIA și SPORTUL STUDENȚESC - patru echipe bucureștene! ● Semifinalele sint programate la 15 iunie

STEAUA	- UNIV. CRAIOVA	2-1 (1-1)
DINAMO	- CORVINUL	4-2 (3-0)
SPORTUL STUD - RAPID		2-0 (1-0)
VICTORIA	- C.F.R. PAȘCANI	2-0 (1-0)

„Cvartetul” favorit al „sferturilor” și-a materializat șansele superioare. În semifinalele Cupei României vor juca, deci, primele trei echipe clasate în campionat, plus Sportul Studențesc, care nu a uitat, după cum se vede, recenta sa campanie europeană.

„Sferturile” au confirmat creșterea valorică a echipei craiovene, care a rezistat în fața Stelei pînă în ultimul minut.

Dinamo a reușit o victorie comodă asupra Corvinului, conducînd cu 3-0 și 4-1, dinamoviștii confirmă și ei o frumoasă ascensiune în finalul sezonului.

Victoria obține, de asemenea, o calificare cu un scor concludent, dar replica lui C.F.R. Pașcani subliniază „itinerarul” remarcabil al echipei moldovene în Cupă.

În sfîrșit, Sportul Studențesc a reușit mai mult decît în Regie, adică o victorie asupra Rapidului.



Tirlea (Sportul Studențesc) deschide scorul în meciul cu Rapid
Foto: Aurel D. NEAGU

„Naționalele” de scrimă LA FLOREȚĂ FEMININ, O FINALĂ ÎNTRE DOUĂ CAMPIOANE MONDIALE

SATU MARE, 5 (prin telefon). Ediția 1988 a Campionatelor Naționale individuale de scrimă a debutat cu aplicarea unei noi formule de decernare a titlurilor, floreta feminină fiind chemată, sîmbătă, în sala specială de scrimă din localitate, să valideze. Așa se face că am asistat practic la interval de numai o jumătate de oră la două... finale consecutive pentru o singură ierarhie! Adică, după ce prima etapă a campionatului, desfășurată în ianuarie, a calificat pentru etapele a doua, de acum, cele 24 de floretiste, acestea după clasicul sistem al eliminărilor directe și calificărilor și-au desemnat în această etapă cele opt finaliste și apoi, ordinea în clasament. Care nu era însă, decît ordinea în etapă pentru că numai adițiunea de puncte pe baza celor două etape arăta cine a dobîndit dreptul de a evolua în finala... finală, unde se stabilea, în fapt, ierarhia actuală și ediții. Așa s-a făcut ca din cele opt finaliste de la prima etapă, de la București, sătmăreanca Gregorovicu să piardă calificarea

în ultimul act la potou, întrecută fiind (chiar pe terenul propriu) de stelistă Dumitrescu. Deci, după ce la București clasamentul arăta astfel: Tufan, Badea, Husti, Lazăr, Beca, Gregorovicu, Grigorescu, Mihăilă, etapa a doua l-a modificat astfel: Tufan, Lazăr, Husti, Badea, Beca, Grigorescu, Mihăilă Dumitrescu, cu sublinierea că în ultimul asalt al acestei etape Lazăr a învins-o pe Tufan cu 8-0... Rezultat care a fost interpretat diferit, unii spunînd că pe campioana mondială de seniore 1988 n-o mai interesa rezultatul acesta, oricum fiind calificată cu nr. 1 pe tabloul finalei... finalei, iar alții văzînd un scor-pronostic al luptei pentru titlu ce abia avea să urmeze.

Aceștia din urmă au avut dreptate. În cele din urmă titlul de campioană revenindu-i, pentru prima dată brasovencei Reka Lazăr, campioană

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag 2-3)

În campionatul divizionar A de rugby UN DERBY REUȘIT ȘI DOUĂ VICTORII ÎN DEPLASARE

Tradiția nu se dezmente: meciul dintre cele două frunze ale rugbyului nostru, Steaua și Grivița Roșie, a fost și de data aceasta la înălțime! Un derby onorat printr-o prestație de excepție a echipei învingătoare, cu faze electrizante, îndeosebi după pauză.

Mulți erau convingși că, după

acel 4-15 din tur, din Parcul copilului, Steaua va trece greu de adversara sa Sau... nu va trece! Începutul partidei lăsa impresia că, într-adevăr, grivițenii vor da o replică diriză stelistilor, jocul oarecum în expectativă al acestora din urmă neantici-pînd acel categoric 48-6 din final! Steaua a înscris în

prima parte a meciului, doar 2 eseuri, prin Coman și Moț, ambele transformate de D. Alexandru, în timp ce Grivița Roșie a punctat o singură dată, prin T. Radu, din drop. În alte cîteva ocazii, T. Radu ar fi putut să echilibreze rezultatul, dar n-a mai avut... piciorul de aur de altă dată. Deci, 12-3, scorul primei reprize.

La reluare se părea că Grivița Roșie va modifica rezultatul. Cîteva șarje de foc au fost foarte aproape de finalizare (una, a talonerului C. Gheorghe fiind cea mai clară, la 2 metri de buturile Stelei!), dar apărarea formației militare a avut forța de a se regropa și de a dejuca toate tentativele adverse. A venit, apoi, frezistibilă replică a gazdelor, mai ales la scorul de 18-6 (imediat după pauză, D. Alexandru a mai realizat o



Boldor înscrie, chiar între buturile grivițene! Cel de-al 7-lea eseu al Stelei
Foto: Aurel D. NEAGU

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)

La început de sezon estival

BAZELE SPORTIVE ALE LITORALULUI ÎN AȘTEPTAREA OASPETILOR

Despre litoral s-a scris mult. Și se va mai scrie, pentru că el este, din iunie pînă în septembrie, dar și din septembrie pînă în iunie, un spațiu nou descoperit altfel, de fiecare dată parcă avînd alți parametri. ● „Adevărat” - ne-a încredințat, de curînd Petre Arion, directorul general al Centralei O.N.T. „Litoral”. El este cunoscut pentru soarele său, pentru plajele, parcurile și zonele sale de agrement. Este recomandat, în toate anotimpurile, pentru valoarea factorilor naturali în tratamentul balnear pentru multe și variatele săli și terenuri de sport. ● Pentru realizarea acestor din urmă dorințe ce oferă în acest sezon salba de stațiuni a litoralului? ● De toate, pentru că zestrea de sănătate a litoralului e mare.

De pildă: piscine în aer liber la hotelurile Delphinul, Meduza, Steaua de Mare, Union din Eforie Nord, piscine acoperite, cu apă de mare încălzită, în stațiunea Neptun. la Delta, Dobrogea, Sulina săli de gimnastică medicală în Mangalia, Neptun, bowlinguri la Neptun și Saturn, nenumărate terenuri de baschet, handbal, volei și tenis, răspîndite pe întreg litoralul. ● Nouități pentru acest an? ● „15 terenuri de tenis, o excelentă bază pentru echipele la Mamaia, în zona hotelului Caraiman, care se adaugă celei existente în stațiunea Venus, noua „haină” a piscinei olimpice de la hotelul Parc din Mamaia.”

Tentantul subiect al deschiderii și al destinderii estivale, dar mai ales cel al posibilităților de practicarea a exercițiului fizic l-am continuat și dezvoltat cu cîteva dintre oamenii cu sarcini „pînă peste cap” în această direcție: ing. M. Bozdoc, directorul Antreprizei Centrale, ing. N. Sarica și ing. C. Vasilescu de la filialele I.A.P.I.T. Mamaia și, respectiv, Mangalia, N. Filip de la dispeceratul stațiunii Neptun. Au fost amintite eforturile din ultima vreme pentru punerea la punct a tuturor bazelor sportive, a toboganelor acvatice, terenurilor de mini-golf, ambarcațiunilor tip „Danubius”, sălilor de jocuri „liniștite” (șah, rummy, table), velocipedelor, popicăriiilor, nenumăratelor spații pentru badminton și, nu în ultimul rînd, au fost enumerate posibilitățile nelimitate de practicarea a turismului...

Cornel POPA

Finalele republicane individuale de judo

DINAMOVIȘTII BUCUREȘTENI - 6 DIN CELE 8 TITLURI!

În Sala sporturilor din Arad au continuat vineri seara și sîmbătă Finalele celei de a XX-a ediții a Campionatelor Republicane individuale de judo. După ce, în reuniunea inaugurală, dinamoviștii bucureșteni (antrenori Iacob Codrea și Constantin Niculae) cuceriseră titlurile la categoriile mari (Nicolae Iosif - mijlocie, Gheorghe Diaconu - semigrea și Valentin Bazon - grea), alți trei judoka ai acestui club au îmbrăcat mult râvnitele trico-uri de campion al țării. Iată cîteva amănunțe de la ultimele două reuniuni, în ordinea desfășurării întrecerilor. Revenit în limitele categoriei sale, semiușoară fostul campion european Ilie Șerban (Dinamo Buc.) avea neîndoișor, prima șansă, dar numai în cazul în care ar fi reușit să evolueze la cunoscuta-i valoare. Pentru că reamintim, la „Internationalele” României, din aprilie, Șerban a

concurat șters, resimțind mult - după cum ne spusese atunci - renunțarea la plusul de greutate pe care-l avea, coborînd de la „ușoară”. De astă dată însă, Șerban s-a impus mai sigur de la un meci la altul, deși după fleacare tur - cum se știe - rămîneau în competiție sportivii cel mai redutabili iar tragerea la sorți nu l-a fost cîștigi de putin favorabilă. Cu toate acestea Ilie Șerban a ajuns - pe merit - în finală. Celălalt finalist a fost Zoltan Teszari (T.C.I. Oradea), marea revelație a „Internationalelor”, unde a leșit învingător la capătul unor meciuri spectaculoase. Partida a început cu atacuri extrem de rapide ale orădeanului care a reușit să la conducerea cu yuko, în min 0.42. cînd a finalizat un microte-soi-nage.

Costin CHIRI C

(Continuare în pag 2-3)

